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ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ  

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 

Τρίτη, 14 Ιανουαρίου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη. 

     

Θέμα: «Ποιος κυβερνά την Διεύθυνση Αστυνομίας Χανίων;». 

Κύριε Υπουργέ, 

Με εντολή του Πρωθυπουργού, όπως αναγράφεται στον τύπο, «ξηλώνεται» η 
Αστυνομική Διεύθυνση Χανίων για την υπόθεση του τραγικού θανάτου του 22χρονου 
νέου στο βαριά εγκληματικό τροχαίο ατύχημα, που σόκαρε το πανελλήνιο. 

Ταυτόχρονα, η ανακοίνωση της Εισαγγελίας Χανίων, η οποία προφανώς εκδόθηκε για 
την διάψευση ισχυρισμών που προέρχονται από κάποιους αστυνομικούς υπαλλήλους, 
ότι δήθεν υπήρξε εισαγγελική κατεύθυνση προς τις αστυνομικές αρχές για μην 
προβαίνουν στη σύλληψη δραστών για το ποινικό αδίκημα της οδήγησης υπό βαριά 
μέθη, αναδεικνύει τις βαριές υπηρεσιακές ευθύνες των αρμόδιων αστυνομικών 
υπηρεσιών. 

Επειδή η κοινή γνώμη εμβρόντητη και σοκαρισμένη από το τραγικό συμβάν των 
Χανίων, αναρωτιέται για την λειτουργία της Αστυνομίας, που βρίσκεται σε προφανή 
αντιδιαστολή με όσα διακηρύσσει το Υπουργείο σας.  

Επειδή, η παρέμβαση του Πρωθυπουργού και όχι η δική σας για την παύση των 
αστυνομικών υπευθύνων, αναδεικνύει μια εσωτερική κυβερνητική διάσταση ως 
προς το ποιος αποφασίζει ή παραβλέπει τις ευθύνες όπου και αν βρίσκονται. 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Γιατί δεν αποφασίσατε πρώτος εσείς το λεγόμενο «ξήλωμα» της οικείας 
Αστυνομικής Διεύθυνσης και το έπραξε με καθυστέρηση ο Πρωθυπουργός; 

2. Ποια ήταν η εισήγηση προς εσάς της φυσικής ηγεσίας της ΕΛ.ΑΣ. σχετικά με 
την παύση ή μη εκ των καθηκόντων τους των υπευθύνων της Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Χανίων; 
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3. Ποια ακριβώς είναι η ευθύνη της ηγεσίας της Αστυνομικής Διεύθυνσης και των 
αρμοδίων Διοικητών και συγκεκριμένα ποιος  είχε δώσει (και αν είχε) πάγιες 
εντολές για να μη συλλαμβάνονται πολίτες στο πλαίσιο αυτόφωρης διαδικασίας 
για οδήγηση υπό μέθη; 

4. Αν δεν υπήρχαν πάγιες εντολές, υπήρξε κατά τον έλεγχο του συγκεκριμένου 
οδηγού τηλεφωνική παρέμβαση για να μην εφαρμοστεί η διαδικασία 
αυτοφώρου και αν ναι, ποιος ή ποιοι μίλησαν με τους διενεργούντες τον έλεγχο 
αστυνομικούς υπαλλήλους για να αφεθεί ελεύθερος ο οδηγός που προκάλεσε 
το εγκληματικό αποτέλεσμα της αφαίρεσης της ζωής ενός νέου ανθρώπου; 

5. Έχει γίνει έλεγχος στα κινητά τηλέφωνα των εμπλεκομένων για το αν υπήρχαν 
συνομιλίες των οργάνων ελέγχου με ανωτέρους τους ή τρίτα πρόσωπα κατά 
την ώρα του επίμαχου ελέγχου; 

6. Πως δικαιολογούνται οι δημοσιεύσεις ισχυρισμών των αστυνομικών που 
προέβησαν στον έλεγχο του οδηγού , ότι η μη σύλληψη αποτελούσε καθεστώς; 

7. Πώς αιτιολογείται ο πρωτοφανής αποκλεισμός της Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Χανίων από τις τακτικές μεταθέσεις του έτους 2024 όπως αυτό αναφέρεται στο 
από 1/10-1-2025 έγγραφο  της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Χανίων, το 
οποίο σύμφωνα με δημοσιεύματα φέρεται να έχει προωθηθεί σε εσάς μέσω της 
ΠΟΑΣΥ ; 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

Γεώργιος Β. Μουλκιώτης 

 




